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No. 1 3 5 6 7 8 10 A& #E

E F A GSRPJ CSRPJ CSRPJ CGSRPJ GSRPJ CSRPJ CSRPJ B 2
1 &HE 8k skbokkk skkokdok okdokk koktokk skskokokk skkokkk dokkkk 35 1 P
2 gk E— * ok % * * %k 6 8
3 8HF Er sokskskk skokokokk skkokskok skekskksk kskskkk kokskkk kokkokk 35 1P
4k RIE * * Kok 5 9
5 HH *k ok % ok x k shkkk 12 7
6 Hf Mt sokkkk okkokk el kkelkk ok ok sololokok kokkkk 33 5 P
7 &)l B ootk fokokkok skekokokok kokokskok skekokokok kokokkk ok kkk 34 4 P
8 FIE& lE— * * okk olkk ok ok kkkkk ok 15 6P
9 #LE IF=£ sokskskk skokokokk skkokskok skekskksk kskskekk kokskkk skkkkk 35 1P
A = 15
sppklolk [ R B ] bokkkkkk

No. B F K 4 13 5 6 7 810 JEfL

¥ H Cha cha
1 R 8K 1 1 11 1 1 10
3 BH FEE 33 43 3 33 3.0
6 BH  fidr 5 5 5 5 45 450
18Il EiZ 2 2 2 2 2 2 2 20
8 F1& IE— 6 6 6 6 6 6 6 6.0
9 EBL IEx 4 4 3 4 5 4 5 4.0

¥ H Samba
1 R 8K 1 11 1 1 1 10
3 BH FEE 3 3 4 43 3 3 3.0
6 BH  fidr 5 5 5 5 5 5 4 50
18Il EiZ 2 2 3 2 2 2 2 20
8 F1& IE— 6 6 6 6 6 6 6 6.0
9 EBL IEx 4 4 2 3 4 4 5 4.0

¥ H Rumba
1 5B X 1 1 11 1 1 10
3 BH FEE 4 5 4 3 3 3 2 3.0
6 BH  fidr 5 3 55 5 6 4 50
18Il EiZ 2 2 2 2 2 2 3 20
8 F1& IE— 6 6 6 6 6 b 6 6.0
9 EBL IEx 3 43 4 4 45 40

¥ H Paso doble
1 R X 1 1 11 1 1 10
3 BH FEE 4 3 2 4 3 2 2 3.0
6 BH  fidr 5 4 5 5 5 6 3 50
18Il EiZ 2 2 3 2 2 3 4 20
8 F1& IE— 6 6 6 6 6 5 6 6.0
9 EBL IEx 354 3 4 45 40

¥ H Jive

R—=2 (1)
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1 HE #X 1T 1 1 1 1 1 1 1.0
3 AF [EME 4 3 3 4 3 3 5 3.0
6 B fisr 5 4 5 5 45 4 50
1 5 EZ 2 2 2 2 2 2 2 20
8 F1¥ |Eg— 6 6 6 6 6 6 6 6.0
9 #FE IEx 3 54 3 5 4 3 40
No. 2 F K 4% C S R P J &it s
1 #HE #X 1.01.01.01.01.0 50 1.0
3 BF [EME 3.03.03.03.03.015.0 3.0
6 B fisr 5.05.05.05.05.025.0 5.0
1 5 EZ 2.02.02.02.02.010.0 2.0
8 FI& IE— 6.06.06.06.06.030.0 6.0
9 #FE IEx 4040404040200 4.0
C S R P J
| IWATET B B B B B
3 H/ARAES B B B B B
5 HIEEER B B B B B
6 BEH—% E B B B B
7 ¥ARE S FI B B B B B
8 KILABE B B B B B
10 KX B B B B B
soprdorkk [ ERIRHFEER ] skekkkkk
EEE EBRBEE M E F K £ IN—+F—4
1 03000634 A #HikE &k WiE DOFH B F
2 03000081 A jnge E— mE <H B F
3 03000612 A BH [EfE R EH B H
4 03000637 D thA 3HIE BX E=x B H
5 03000344 A HHA = TH HH B F
6 03000614 A HF MmN BiE B B H
7 03000530 A &Il E{Z FUh B F
8 03000654 D FiF lE— NE &F B &
9 03000523 A #LE IE= 2y = B &
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